Declaration Of Membership KNICKS NATION GERMANY e.V.



The "Knicks Nation Germany" is very pleased about every new member, who joins our community and contributes to our club life with the joy of the New York Knicks.

The love of the club and its members belongs to the city of New York, the Mecca of Basketball, the legendary Madison Square Garden and of course the New York Knickerbockers.

We consider ourselves as an open-minded community, friends and family, where there is no room for discrimination of any kind.

The "Knicks Nation Germany" is very pleased about every new member, who joins our community and contributes to our club life with the joy of the New York Knicks.

The "Knicks Nation Germany e.V." is an officially registered, German based Fanclub of the New York Knicks.

Name:	First Name:		
Date of Birth:	Street:	Street:	
City/State/Country:	Zip Code:		
Phone:	E-Mail:		
my membership as a With my signa	rom the / / (YYYY/MM/DD) member of the "Knicks Nation Germany e ture I accept the statues of the club. ent annual fee is 10,- € (11,95 \$).		
Place, Date	Signatu	ure	

Paypal Membership Fees

I hereby assure to transfer my membership fee of 10,- € (converted to national currencies) to the PayPal accounts of the ,Knicks Nation Germany e.V.' annually the 1st of February.

PayPal: knicksnationgermany@gmail.com

Account owner:	
Address.:	
E-Mail/PayPal:	
Place, Date	Signature

